
 
 

 

 

FICHA TÉCNICA  

 ENCUESTA DE INTENCIÓN DE VOTO PARA GOBERNACIÓN Y ALCALDÍA 

(Agosto 20 de 2011) 

 

 

OBJETIVOS: Medir la intensión de voto para las próximas elecciones de alcalde de Pasto 

y gobernador del Departamento de Nariño. 

Entidad que realizó la encuesta: Observatorio Social, Universidad de Nariño. 

Fuente de financiación: Universidad de Nariño- Observatorio Social 

Población: Municipio de Pasto. 417.484 (Fuente DANE) 

Tipo de muestra: Aleatoria estratificada 

Tamaño de la muestra: 503 encuestas  

Margen de error: 4.37% 

Confiabilidad: 95% 

Temas concretos a los que se refiere: Opinión de los ciudadanos de mayores de 18 años y 

con intención de voto en el casco urbano de la  ciudad de Pasto.  

Técnica de recolección de datos: Personal cara a cara. 

Área (universo geográfico): Casco urbano de Pasto. 

Número de preguntas: 10  

Preguntas que se formularon: Información sobre sexo, educación, ocupación, edad, 

estrato, intención de voto  Gobernador y alcalde,  imagen favorable o desfavorable de los 

candidatos, calificación de políticas y de la prestación de servicios públicos, filiación 

política.  

Personajes por quienes se indagó: Germán Rodríguez, Germán Chamorro de la Rosa, 

Harold Guerrero, Nicolás Toro, Pedro Vicente Obando, Raúl Delgado Guerrero.  

Fecha en que se efectuó: 20 de Agosto de 2011 

Fecha de publicación: 25 de Agosto de 2011 

Medio de publicación: Boletín Informativo del Observatorio Social, Universidad de 

Nariño. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

INFORME DE RESULTADOS –  

ENCUESTA AGOSTO 20 DE 2011 

 

 

 

DATOS PERSONALES. 

 

1. SEXO 

 

No SEXO % 

1 Mujeres 40,4% 

2 Hombres 59,6% 

Total 100,0% 

 

2. EDAD 

 

No EDAD % 

1 18-29 24,9% 

2 30-39 23.7% 

3 40-59 37,6% 

4 60 o más 13,8% 

Total 100,0% 

 

3. ESTRATO 

 

ESTRATO % 

1 21,3% 

2 35,8% 

3 30,2% 

4 9,7% 

5 3,0% 

Total 100,0% 

 

4. ¿Actualmente su actividad principal es? 

 

No OCUPACIÓN % 

1 Desempleado 6% 

2 Estudiar 13,5% 

3 Incapacitado 0,6% 

4 Oficios del Hogar 9,3% 

5 Otro 1,6% 

6 Pensionado/Jubilado/Retirado 7,0% 

7 Trabajar 62,0% 

Total 100,0% 

 

 

 



 
 

5. ¿Cuál es el nivel educativo más alto alcanzado por usted? 

 

No NIVEL EDUCATIVO % 

1 Ninguno 0,8% 

2 Ns/Nr 0,2% 

3 Postgrado 6,8% 

4 Primaria 16,3% 

5 Secundaria 33,6% 

6 Técnico 16,5% 

7 Universitario 25,8% 

Total 100,0% 

 

6. ¿Si hoy fuera el día de elecciones, para elegir Gobernador del Departamento de Nariño, por cuál 

de los siguientes candidatos usted votaría? (Señalar una opción)  

 

GOBERNADOR  

 

No CANDIDATO % 

1 Andrés Velasco Apráez 0,8% 

2 Germán Chamorro de la Rosa 19,9% 

3 Raúl Delgado 18,9% 

4 Ninguno de los anteriores 19,7% 

5 Ns/Nr 15,7% 

6 Voto en Blanco 25,0% 

Total 100,0% 

 

7. ¿Si hoy fuera el día de elecciones, para elegir el Alcalde del municipio de Pasto, por cuál de los  

siguientes candidatos votaría? (Señalar una opción). 

 

ALCALDÍA  

 

No CANDIDATO % 

1 Germán Rodríguez 3,3% 

2 Harold Guerrero 10,1% 

3 Nicolás Toro 11,9% 

4 Pedro Vicente Obando 29,6% 

5 Ninguno de los Anteriores 15,5% 

6 Ns/Nr 13,5% 

7 Voto en Blanco 16,1% 

Total 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

8. ¿Usted tiene una imagen favorable o desfavorable de? (Si no conoce el candidato por favor 

manifestarlo)  

 

 

9. En una escala de 0 a 5, como califica usted la situación de las siguientes políticas/ servicios 

públicos de su municipio, si el 0 significa muy mala y el 5 muy bueno? 

 

 

No Sector Calificación 

1 Salud 2,7 

2 Educación 3,1 

3 Movilidad Urbana 2,6 

4 Seguridad Ciudadana 1,9 

5 Servicios Públicos 2,7 

6 Vivienda 2,8 

 

10. ¿Con cuál de los siguientes partidos políticos usted se identifica? (solo señalar uno) 

 

PARTIDO POLÍTICO  

 

No 
PARTIDO % 

1 Cambio Radical 3,8% 

2 MIRA 2,2% 

3 Partido Conservador 6,8% 

4 Partido de la U 12,1% 

5 Partido Liberal 10,7% 

6 Partido Verde 4,0% 

7 PIN 0,2% 

8 Polo Democrático Alternativo 10,9% 

9 Ninguno de los Anteriores 37,8% 

10 Ns/Nr 9,5% 

11 Otro cual? 2,0% 

Total  100,0% 

 

No IMAGEN CANDIDATOS FAVORABLE DESFAVORABLE 
NO CONOCE 

/ NO OPINA 

1 Andrés Velasco Apráez 3% 3,8% 93,2% 

2 Germán Rodríguez 6,8% 8,7% 84,5% 

3 Germán Chamorro de la Rosa 23,6% 8% 68,4% 

4 Harold Guerrero  20,9% 6,4% 72,7% 

5 Nicolás Toro  24,5% 9,9% 65,6% 

6 Pedro Vicente Obando  40,5% 8,0% 51,5% 

7 Raúl Delgado 29,4% 31,2% 39,4% 



 
 

 

 

 

San Juan de Pasto, 25 de Agosto de 2011 

 

 

 

 

Doctor: 

JOSÉ EDMUNDO CALVACHE LÓPEZ 

Rector 

UDENAR 

 

 

Estimado señor Rector. 

 

 

 

Por medio de la presente le enviamos el boletín del OBSERVATORIO SOCIAL del Departamento 

de Sociología, que contiene el informe de la actividad académica realizada el día 20 de agosto del 

2011 y cuyo objetivo central fue el de medir la preferencia electoral y de partido,  la imagen de los 

candidatos a Gobernación y Alcaldía y la calificación de políticas y prestación de servicios públicos    

de los ciudadanos del casco urbano de la ciudad de Pasto. 

 

En el trabajo de campo, participaron los estudiantes de todos los semestres del programa de 

Sociología. 

 

 

Anexo: Boletín informativo del OBSERVATORIO SOCIAL.  

 

Cc: Consejo Nacional Electoral, Decanatura de Ciencias Humanas. 

 

 

 

 

Atentamente: 

 

 

 

 

EDMUNDO GÓMEZ 

Director 

OBSERVATORIO SOCIAL 

 


